

## GODOVI

## MAŠNI NAMENI

19. 04.	<b>NEDELJA – BOŽJEGA USMILJENJA - BELA</b>	10. 00	Za žive in pokojne župljane
20.	<b>PONEDELJEK</b> Teotim, misijonar, škof	19. 00	+ Dejan Jeretič
21.	<b>TOREK</b> Anzelm, škof	19. 00	Za zdravje, Dole 26
22.	<b>SREDA</b> Hugo, škof v Grenoblu	19. 00	+ Valerija Parovel, Dekani 185, 8. dan
23.	<b>ČETRTEK</b> Jurij, mučenec	19. 00	Za vse ++ iz družine Fortuna, Dekani 217
24.	<b>PETEK</b> Fidelis, duhovnik, mučenec	19. 00	Za božje usmiljenje vsem prizadetim v pandemiji
25.	<b>SOBOTA</b> Marko, evangelist	8. 00	++starši in Ivan Leskovec, Godovič 112
26. 04.	<b>NEDELJA</b> <b>3. VELIKONOČNA</b>	10. 00	Za žive in pokojne župljane

Dragi verniki!. Dokler bo trajala karantena za obisk nedeljskih maš, bomo iz naše cerkve **vsako nedeljo ob 10. uri prenašali sveto mašo**. Na začetku maše bo vedno pozvonilo. Lepo bo, če se takrat zbere vsa družina, spremljate mašo s petjem, poslušanjem in z odgovori **Na računalniku ali telefonu se prijavite na Facebook in na portal Bogdan Berce**. Delavniške maše bodo ob 19. uri, ob sobotah ob 8. uri. Mašujem sam, po vaših namenih. Nedeljska maša je tudi **ob 10. uri na programu SLO2**.

Oznanila župnije Dekani, odgovarja: Bogdan Berce, župnik, 041 653 163; e-mail: [bogdan.berce@rkc.si](mailto:bogdan.berce@rkc.si); Župnija Dekani, tel: 059 018 037; **TRR SI56 0432 1000 3491 053**; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

# OZNANILA

## župnije Dekani

Leto XXIII, št. 17  
19. APRIL 2020  
**NEDELJA BOŽJEGA  
USMILJENJA - BELA**

CERKVE  
MARIJE  
V  
NEBOVNETE



### *Evangelij je resnica*

Čez osem dni so bili njegovi učenci spet notri in Tomaž z njimi. Jezus je prišel pri zaprtih vratih, stopil mednje in jim rekel: »Mir vam bodi!«  
Potem je rekel Tomažu: »Polôži svoj prst sèm in poglej moje roke! Daj svojo roko in jo polôži v mojo stran in ne bodi neveren, ampak veren.«  
Tomaž mu je odgovóril in rekel: »Moj Gospod in moj Bog!«  
Jezus mu je rekel: »Ker si me videl, veruješ? Blagor tistim, ki niso videli, pa verujejo!«

(Jn 20,24–29)

### **USMILJENJE JE TEMELJ KRŠČANSKEGA ŽIVLJENJA**

»Jezus je prišel pri zaprtih vratih, stopil mednje.« (Jn 20,26)  
Jezus se je učencem prikazal na velikonočno jutro. Zakaj je torej teden dni zatem prišel na natančno isti kraj? Mogoče zato, ker je bil tedaj med njimi

tudi Tomaž. Jezus je hotel nejevernega učenca prepričati, da je resnično vstal od mrtvih.

Jezusu ne bi bilo treba priti. Tomaža ni hotel zapustiti v dvomih, zato mu je dejal, naj se dotakne njegovih ran in spozna, da je resnično on. Po tem dejanju sočutja in potrpljenja – dejanju usmiljenja – je Tomaž vzkliknil: »Moj Gospod in moj Bog!« To usmiljenje ga je pozneje vodilo, da je potoval daleč naokoli ter oznanjal evangelij in na koncu daroval življenje za Gospoda.

Tomaževa zgodba nas uči, da Božje usmiljenje vsebuje precej več kot zgolj odpuščanje naših grehov, čeprav je veliko. Vključuje tudi njegovo sočutje do naših slabosti in potrpežljivost ob našem počasnem napredovanju. Ta obsežna milost nas osvobaja dvomov, strahu in krivde, pa tudi greha. Kakor Tomažu nam omogoča, da polneje okušamo Jezusovo Božje življenje, da lahko hodimo za njim, kamorkoli nas vodi.

Božjega usmiljenja ni mogoče ločiti od ljubezni. Bog je ljubezen in usmiljenje – to je njegova narava. Jezus dan za dnem prihaja med nas ter nam želi pokazati, da je naš Gospod in Bog. Dan za dnem nam želi odvzeti dvome in bojzani ter nam odpuščati grehe. Vsak dan nas želi še malce bolj odpreti za svoje življenje in milosti.

Nikoli ne podcenjujmo moči Božjega usmiljenja. Ko bomo v velikonočnem času še naprej brali Apostolska dela, se zavedajmo, da sta sleherni čudež, ki so ga apostoli naredili, in vsaka beseda, ki so jo izgovorili, temeljila na usmiljenju, ki so ga prejeli in so ga prejeli do konca življenja. Božje usmiljenje je temelj tudi našega življenja. Vsako jutro je novo in nikoli se ne bo končalo.

»Jezus,  
zaupam vate.«



*Za dobro voljo*

slišimo. Sedaj želimo nadaljevati vsaj z veroukom. Tiste naloge, ki ste jih dobili, ko smo se razšli, ste gotovo že naredili, ker je bilo rečeno, da so do konca marca. Sedaj pa vabim otroke **od drugega do petega razreda**, da si doma na računalniku odprejo povezavo <https://biblicnogibanje.si/otroske-kateheze/>, ki jo najdete na naši župnijski spletni strani: Župnija Dekani – Obvestila. Vzemite list papirja in nanj napišite, kaj ste ob posamezni sliki videli in spoznali. Za drugi razred bosta dovolj dva stavka, za ostale pa do pet stavkov. **Šesti razred** bo dobil naloge od g. Slavka Rebca, ki je vaš katehet. **Osmi razred** bo po mailih dobival vprašanja, na katere doma odgovori. **Tretji razred**, ki je v pripravi na prvo obhajilo, naj doma obnavlja, kar je za pripravo na spoved. Snov imajo na listih, ki so jih že dobili pred prvo spovedjo. Za pripravo na prvo sveto obhajilo bom posebej pripravil vsebino.

**Podeljivanje zakramentov in zakramentalov, razen pogreba, so v tem času epidemije prepovedani. Zato se bomo za krst otrok, sveto spoved in prvo sveto obhajilo dogovarjali, ko bodo oblasti razglasile konec epidemije.**

## OBVESTILA

**Molitev rožnega venca.** Namen v tem tednu: za božjo pomoč proti korona virusu.

**Sprejemam namene za maše za maj.** Naši škofje toplo priporočajo, da naročate namene za svete maše, čeprav se jih ne morete udeležiti. Kakor mnogi duhovniki v naši škofiji, tudi sam nimam dovolj namenov za maše. Hvala za razumevanje.

## VEROUK

**Dragi veroukarji in starši, lepo vas pozdravljam.** Smo v petem tednu šolske, veroučne in mašne karantene. Ne videvamo se, se pa z nekaterimi

